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MAMO I TATO !

Tej pięknej „zimy” mam taki plan: 

Jadę na delfinkowy obóz sportowy, który odbędzie się  w Istebnej
Wyjadę autokarem :  28 stycznia o  godz. 10.15. Zbiórka przed wyjazdem o godz. 10.00  

Przed bytomskim Centrum Handlowym „Plejada” na parkingu komunikacji międzynarodowej (Aleja Jana N. Jeziorańskiego). 

Spokój Będziecie mieć do : 3 lutego do  godz. 15.00. Przyjadę zadowolona/y, bo: 

Mieszkać będziemy w CWS „Halniak”  Istebna 1326, 43-470. www.centrum-halniak.pl
Pokoje są 2-4 osobowe, więc na pewno będę z moją paczką (sami dobieramy sobie skład).

 W pokoju (prócz łazienki) jest telewizor, ale z tego drugiego nie będę korzystać.  Jeść będziemy 3 razy dziennie. Stołówka jest  oczywiście w hotelu. Mogę też  codziennie   poszaleć na nartach pod okiem instruktorów. Może wreszcie  wytarzam  się  porządnie w czystym śniegu?(jeśli będzie jakiś). Będziemy szaleć też w aquaparku i w hali sportowej.  Musimy wziąć ze sobą zmienne obuwie-adidasy, kąpielówki ,  ciepłe kurtki(można dać drugą na zmianę) , dres, trochę skarpetek i majtek, sweterki- nie zapomnijmy o kalesonkach! Bez nich nie wypuszczą mnie na powietrze!  W naszym budynku będziemy chodzić w obuwiu zmiennym – czyli klapeczkach lub kapciach. Przydałby się duży ręcznik. Buty narciarskie najlepiej zapakować do torby z resztą betów. I wystarczy. Zróbmy tak, żeby bagaż nie był zbyt wielki, ale pamiętajcie, że jadę w góry. Aha, jeszcze jakiś ciuszek na dyskotekę i latarka. Jeśli mam jeździć na nartach lub snowboardzie  to MUSZĘ mieć kask. Narty i buty oznaczymy jakimś mazaczkiem, bo mogę nie wiedzieć, które są moje, wiecie jakie roztrzepane są teraz dzieci! KONIECZNIE RĘKAWICE NARCIARSKIE, szalik/komin i czapka!!! ( Kask i sprzęt można też wypożyczyć na miejscu- koszt około 200zł za 5 dni)
Zaliczę  okoliczne sklepy (jeżeli jakieś będą),  więc dajcie trochę kasy ( na wyciągi 250 zł). Kieszonkowe włóżcie do koperty (w 10, 20 zł banknotach, żeby wydawała się grubsza) - razem z kaską na wyciągi, a nasi opiekunowie  odbiorą ją przed wejściem do autokaru. Jeśli chcecie, żebym zażywał/a  medykamenta  na obozie, to  przygotujcie na kartce sposób dawkowania i przekażcie  to wychowawcom. Żebyśmy się nie pogubili będą: Madzia, Ania, i dwie Martynki. Dodatkowo na stokach będziemy mieli kolejną instruktorkę.
W sumie cała nasza paczka liczyć będzie  53  osoby. 

Jeśli będziecie mieć jakieś kłopoty, gdyby bardzo Wam się nudziło i łzy tęsknoty zalewały podłogę zadzwońcie: telefon do kierownika wyjazdu- p.Magdy 530090321.

Wyjazd jest  zgłaszany do MEN. 
PROSIMY  WAS : ODPOCZNIJCIE OD NAS - NIE PRZYJEŻDŻAJCIE ! 

NO i TYLE. FAJNY PLAN , CO? 

p.s. Pamiętajcie, żeby oddać również Kartę Uczestnika-Paszport Delfinkowy przed autokarem. Bez paszportu przecież nie pojadę!
Zalecamy nie zabierać telefonów komórkowych, my też nie mieliśmy i żyjemy(
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